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Kerstavond viering voor kleuters en hun (groot)ouders en verzorgers
24 december om 16.00 uur is in de Bonifatiuskerk  een kerstavondviering voor de kleuters. Uiteraard onder voorbehoud en met inachtneming van de actuele RIVM voorschriften.   

We brengen het kindje naar de kribbe, lezen en kijken het kerstverhaal. We horen liederen over een kind dat in de nacht geboren wordt. We bidden én we versieren de kerstboom met een hopelijk door jou meegebrachte kerstengel.  
We vragen alle kinderen een kerstengel te maken en mee te brengen. Het voorbeeld en een werkbeschrijving vind je hieronder/hiernaast. 

Maak een touwtje aan de achterkant zodat de kerstengel goed opgehangen kan worden. 
We zien je graag op maandag 24 december, 16.00 uur in de Bonifatiuskerk. 
Aanmelden is verplicht en kan via: joswestendorp@home.nl of tel. 06-18600463
Elles Veltkamp

Parochieel voorganger Parochie St. Franciscus van Assisie

 www.franciscusparochie.nl
Kerstengel maken om mee te nemen naar de viering op kerstavond in de Bonifatiuskerk op 24 december 2020, aanvang viering 16.00 uur. 
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Wat heb je nodig: 
schaar
lijm
kleurtjes
werkblad kerst engel
Hoe doe je dat?
Print het werkblad uit. Voorzie de engel van mooie kleuren, en/of versier hem met glitters en sterren. Knip dan de kerstengel uit, vouw rond en plak de uiteinden over elkaar heen.

Dit werkje kan al door zeer kleine kinderen gemaakt worden. Het zou kunnen dat ze misschien wat hulp nodig hebben bij het uitknippen.

Maak een gaatje aan de achterkant en haal er een stevig touwtje door. Hieraan kun je de kerstengel ophangen. 

Je kerstengel is nu klaar om mee te nemen naar de kleuterviering in de Bonifatiuskerk op dinsdag 24 december, aanvang 16.00 uur. Dan hangen we hem na de viering in de kerstboom in de kerk. 

Tot dan! 
Werkblad Kerstengel
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