Notulen extra MR vergadering 14-02-2021
Aanwezig: Inge, Liedeke, Nienke, Cindy, Anna, Kim en Saskia

We behandelen de PowerPoint die vanmiddag ook in de teamvergadering is gedeeld.
· Hoe staat het team nu in de lockdown? Vooral positief. Er loopt heel veel goed.
· Onderwijs op afstand. 
Verbetering in vergelijking met de eerste lockdown. Contact gaat goed, aandacht blijven houden voor het individuele contact. Lukt alles? Heb je nog wat nodig? Monitoring gaat best goed. Groep 5 t/m 8 gaat eigenlijk als vanzelf, met wat ondersteuning van thuis en toch ook al veel zelf. Groep 3 en 4 hebben ook echt wel hun ouders nodig. Groep 1 en 2 bouwt het contact nog wat uit volgende week. 
· Aanbod 
Vaste momenten bevallen goed. Nu kijken of er ook in kleine groepjes nog meer mogelijk is. Dat is goed kijken naar het tijdschema. 
Renate en Marleen kunnen eventueel nog meer betekenen. Hierover gaat Kim nog met ze in gesprek. Ligt eraan hoe lang de lockdown nog duurt.
· Noodopvang
Groep is groot. Volgende week groep 1 t/m 4 op het onderbouw leerplein en groep 5 t/m 8 op het bovenbouw leerkracht.
Oud collega komt nog ondersteunen voor de opvang. Stagiaires willen ook graag helpen. 
· Gevolgen 
Open op 25 januari? CITO afnemen ( wel eerst 1 1/2 week “gewoon” naar school gaan). Rapporten gaan ook gewoon mee naar huis. Oudergesprekken is nog even een twijfelgeval. Voor of na de voorjaarsvakantie? Definitief advies groep 8 moet voor 31 maart gegeven worden en gaan wij doen. Tevredenheidsonderzoek gaat ook door. 
Later open? Uitstellen van het tevredenheidsonderzoek. Vragen toevoegen vanuit het team: Kwink (ouders), Kwink en VierKeerWijzer (kinderen).
· Conclusie: 
We gaan verder zoals we bezig zijn, met wat uitbreidingen. We wachten op verder nieuws.

Kritische noot: Tevredenheidsonderzoek? Krijgen we d.m.v. de lockdown geen negatieve uitwerking op de uitslag hiervan? We gaan uit van het positieve en hopen op een mooie, realistische weergave. 
Ervaringen oudergeleding:
· Niet alles lukt, soms keuzes maken. 
· Complimenten voor alles.
· Prettige en duidelijke instructiefilmpjes.
· Kinderen zijn ondanks alles wel veel liever op school dan thuis.

Wanneer we de 25e niet open mogen gaan, zoeken we weer contact. Volgende datum MR verplaatsen (Liedeke en Inge pakken dit op).
